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  Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι... "αμνοί"...
    18 - 04 - 2012    Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι «αμνοί στη σούβλα της κυβέρνησης»
ούτε και «αμνοί» στο λαϊκισμό και την κινδυνολογία των αριστερών
«Παρεμβάσεων».          Τη Μεγάλη Εβδομάδα (Εβδομάδα των… Παθών)
το Δ.Σ. της ΔΟΕ δέχθηκε πρόσκληση από τον Υπουργό Παιδείας κ. Μπαμπινιώτη να
παραστεί την Πέμπτη 19 Απριλίου 2012 σε συνάντηση στο Υπουργείο Παιδείας για να
συζητήσουν το θέμα της αξιολόγησης. Την ίδια ημέρα ο Υπουργός Παιδείας έχει
προσκαλέσει τα Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και της ΟΙΕΛΕ για το ίδιο θέμα.
 
    Θυμίζουμε ότι μετά την ψήφιση της τροπολογίας που εξαιρεί τους εκπαιδευτικούς από το
Π.Δ. «Ρέππα» για την αξιολόγηση των Δ.Υ. θα πρέπει σε διάστημα τεσσάρων (4) μηνών να 
συνταχθεί Π.Δ. με τα κριτήρια αξιολόγησης που θα ισχύσουν για τους εκπαιδευτικούς.
 
    Την ίδια ώρα με παρελκυστικό κείμενό τους οι δήθεν «ανεξάρτητες» Παρεμβάσεις,
δηλαδή οι αριστεριστές των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων προτείνουν να μην
παραστεί στη συνάντηση αυτή το Δ.Σ. της ΔΟΕ.
 
    Επενδύουν και πάλι στην άρνηση και στο λαϊκισμό. Συνεχίζουν να καλλιεργούν
φοβικά σύνδρομα και επιδιώκουν να διχάσουν τον Κλάδο. Εμφανίζουν το λαϊκισμό
ως υπευθυνότητα, την απουσία από το διάλογο ως αντίσταση, την
παραπληροφόρηση ως σωστή ενημέρωση και το διχασμό ως ενότητα.
 
    Αρνούνται να παραστούν και να υπερασπιστούν τις ψηφισμένες θέσεις του
Κλάδου των εκπαιδευτικών. Με την τακτική τους επιδιώκουν να απομονώσουν και
να αποδυναμώσουν το Συνδικαλιστικό Κίνημα και να αφήσουν την κεντρική
εξουσία ανεξέλεγκτη να προωθήσει αντιεκπαιδευτικά μέτρα και πολιτικές. Θέλουν
να απουσιάσουν γιατί δεν έχουν πρόταση παρά μόνο στείρα άρνηση. Επιδιώκουν
την ισοπέδωση των πάντων για να επιβιώσουν παραταξιακά.
 
    Η 
Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε
., η παράταξη της ευθύνης, ενημερώνει τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς για την πρόθεσή
της να σταθεί για μια ακόμη φορά δίπλα στους συναδέλφους και να υπερασπίσει τα δίκαιά
τους.
 
    Στη συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας θα δηλώσουμε παρόντες και θα καταθέσουμε
τις θέσεις του Κλάδου έτσι όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί και ψηφιστεί μέσα από Γενικές
Συνελεύσεις.
 
    Βασική και απαρέγκλιτη θέση μας είναι η μη σύνδεση της μισθολογικής και
βαθμολογικής εξέλιξης του εκπαιδευτικού με την αξιολόγηση. Η αξιολόγηση να
είναι έντιμη, αξιοκρατική, με όρους διαφάνειας και συλλογικότητας και όχι
τιμωρητική. Να προωθεί το εκπαιδευτικό έργο και να μην το συρρικνώνει. Να μη
συνδέεται με απολύσεις εκπαιδευτικών αλλά να τους στηρίζει και να λειτουργεί
βελτιωτικά λαμβάνοντας υπόψη και τις ειδικές συνθήκες που υπάρχουν στις
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σχολικές μονάδες της χώρας. 
 
    Αναλαμβάνοντας τις ευθύνες απέναντι στους συναδέλφους στηλιτεύουμε το λαϊκισμό
της Αριστεράς και δίνουμε τη μάχη για μια ακόμη φορά υπερασπιζόμενοι τα συμφέροντα
των εκπαιδευτικών και της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης, έχοντας σύμμαχό μας την
κοινωνία.
 
 
 
 
Για τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.
 
      Ο Πρόεδρος                 Ο Γενικός Γραμματέας 

Κόκκινος Χαράλαμπος          Ανδρουλάκης Μάνος
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